
 

 

 
 
 

Třetina subjektů kandidujících v sněmovních volbách nezveřejnilo v zákonem 
stanovené lhůtě dárce a podporovatele své předvolební kampaně. 

 
 
6.10. 2020, Brno: V rámci vrcholící kampaně k volbám do Poslanecké sněmovny měly kandidující 
strany, jejich koalice a hnutí tři dny před otevřením volebních místností zveřejnit své dárce 
prostřednictvím internetových stránek zaregistrovaných u Úřadu pro dohled nad hospodařením 
politických stran a politických hnutí. Tato lhůta skončila půlnocí z 5. na 6. října. 

 „Podle zjištění úřadu k danému termínu splnilo z celkového počtu 22 subjektů kandidujících 
v sněmovních volbách svoji povinnost 13 stran a 2 koalice. Jedna strana zveřejnila údaje pouze 
částečně, nezveřejnila totiž bezúplatná plnění. Zbylých 6 kandidujících subjektů požadované údaje 
nezveřejnilo vůbec,“ uvedl Jan Outlý, člen úřadu a koordinátor agendy sněmovních voleb.  

Jedna politická strana dosud nenahlásila adresu internetových stránek s informacemi o financování 
své volební kampaně a transparentním účtem, kde měl být přehled dárců zveřejněn. 

Kandidující subjekty měly zveřejnit nejen dárce, kteří věnovali na jejich volební kampaň finanční 
příspěvek, ale také další podporovatele a příznivce, kteří poskytli pro kampaň své služby a zboží 
zdarma nebo za cenu nižší než obvyklou.  

„Kandidující politické subjekty se každopádně nezveřejněním úplných údajů vystavily možnosti 
zahájení správního řízení a pokutě od ÚDHPSH. Sankce se se může pohybovat v rozpětí od 20 000 Kč 
do 300 000 Kč,“ dodal Vojtěch Weis, předseda úřadu.  

Seznam všech oznámení o financování volební kampaně a zřízení volebního účtu pro volby  
do Poslanecké sněmovny PČR 2021, jak kandidujících stran, hnutí či koalic, tak i těch, které nakonec 
kandidátní listiny nepodaly, jsou k nahlédnutí zde  
 

 

Pro více informací kontaktujte:  
Luisa Divišová, tisková mluvčí ÚDHPSH  
E: luisa.divisova@udhpsh.cz  
M: +420 731 912 956 
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